
Smíchov D  vs.  Vyšehrad G 

aneb 

Čekání na výhru pokračuje 

 

Šachoví přátelé, 

Toto utkání jsme chtěli vyhrát, protože soupeř nám byl výkonnostně vyrovnaný. Jenže to bychom museli 
přijít na zápas kompletní, což se nám už letos potřetí bohužel nestalo. Je to škoda, protože zbytečné absence 
hráčů sráží úsilí ostatních členů družstva. Snad to bylo letos už naposledy.  

Zápas na nezvyklém místě probíhal tentokrát ve velmi přátelské atmosféře a bez nejmenších konfliktů. 
Prostor na hraní byl poněkud stísněný a paradoxem byl zasedací pořádek šachovnic, kdy nejluxusnější místa 
na hraní byly stoly se šachovnicemi číslo 7 a 8. Do zápisu o utkání jsem uvedl i Míšu Kurze, který byl týden 
nominován, neozval se ani po mejlu ani nepřijímal několik dní telefon. Nikdo jsme nevěděli zda se nakonec 
objeví.... 

Michal Kurz stále nepřichází, nepřekvapil nás, po hodině hry prohráváme na šesté desce 1-0. 

Pak po velkém úsilí nakonec prohrává i Jindra na osmé, takže už je stav 2-0. Ale Jindrovi nelze nic vyčítat, 
hraje za náš tým letos poprvé a když potřebujeme, všeho nechá a přijde nám pomoci. Tak se chová správný 
hráč našeho týmu. 

Stav je sice kritický, ale Adam si vede zdatně, tlačí figury dopředu, soupeře svírá. Míra opět černýmí exceluje, 
zdá se, že opět vyškolí soupeře ve francouzské. Viktor hraje velmi dobře, takže otázka zní, zda já a Karel se 
ubráníme v královské indické. 

Mezitím Jirka Caha na sedmičce kapituluje černýmí, což není jeho oblíbená barva. Pravda ale je, že dle zápisu 
hrál s nejsilnějším ze soupeřů. Stav je už 3-0. 

Naštestí Míra dotahuje své snažení do úspěšného konce a máme první bod.  3-1. 

Krátce nato i Viktor doslova umačkal svého soupeře, který se nechal zatlačit až na devátou řadu. O 
dominantním jezdci Viktora se mu ještě asi teď pořád zdá...Snižujeme na 3-2.  

Za tohoto stavu celkem logicky odmítá Karel na první desce nabídku remízy, protože já jsem jasně horší na 
třetí a výhra Adama by k bodům stejně nestačila. A tak se hraje dál... 

A já jsem to nakonec neustál, padl pěšec a hrozila ztráta dalšího, což by byl jistý konec, tak jsem to zkoušel 
ještě zkomplikovat a převést hru do pozice s figurou míň ale s několika hrozbami, ale soupeř hrál pozorně, 
všechny triky prohlédl a počkal až vykrvácím...Ale musím uznat, že hrál opravdu dobře a vyhrál zaslouženě: 
Prohráváme 4-2. 

Adam vyhrává bílými, podobně jako Viktor soupeře přehrál, jezdec pronikl na a6, věže černého jsou zoufale 
pasivní a nejspíš v panice dělá rozhodující chybu. Výborný výkon Adama. Stav je 4-3. 

Karel chtěl získat pro družsvo důležitý bod, ale dostal se postupně do komplikované a nakonec i do horší 
pozice, kterou nakonec neustál. Ale měl zkušeného soupeře, který využil nepřesností. A tak se stalo, že přes 
velký boj a naší snahu uhráváme v sedmi 3 body, prohráváme 5-3. 



Máme radost z výborné hry i výsledku tří našich hráčů, ale mrzí nás, že jsme nebyli na zápas kompletní a ten 
bod byl asi rozhodující. Tak jsme si vylepšili náladu kolektivní diskusí nad půllitry piva...A tak jsme se 
motivovali na další zápas. Soupeři, tešte se! 

 

Do tabulky AllStars si připisují Adam a Viktor osm bodů a Míra pak bodů 10. Tím si upevňuje průběžné 
vedení. 

Petr  Malý 

6.3.2011 

 


